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* Las ventajas es que la tecnologfa ayuda a la humanidad
facilitando ciertas actividades en la vida cotidiana,
asi como también en el desarrollo de las dreas del
conocimiento humano. Una desventaja es que en
la actualidad el ser humano esta volviéndose muy
dependiente de esta, se estan generando nuevas
fuentes de contaminacion.

* Los negativos se pueden utilizar en temperaturas o
economia, las fracciones y porcentajes sirven para
dividir cosas o para descuentos.

Evaluacién diagnéstica

1. a. -8
b. 3,75

2. a. 100000
b. 10000000

3. a. Seencuentra a 55 m de profundidad.
b. Corresponde a 1050 personas.
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NUmeros enteros

Multiplicacion de numeros enteros
* 800

* Proporciona una referencia de la posicion y alabeo
del avion respecto al horizonte.

e -700

e Significa que se esta descendiendo a 500 fpm.
Se representa con =500

e —700+15=-10500. El avion habra descendido
10500 pies

e Se deben multiplicar los 220 m por los 8 minutos de
descenso, lo cual representa un descenso de 1760 m,
lo cual significa que la altitud del avién a los 8 minutos
es de 8040 m.

e Situacién 1: Un avién se encuentra descendiendo a
500 fpm y en un instante aumenta su velocidad de
descenso en 200 fpm. ;A qué velocidad se encuentra
descendiendo? Se encuentra descendiendo a 700 fpm,
debido a que =500 + (-200) = -700
Situacién 2: Un avién desciende a 300 fom y en un

instante duplica su velocidad. ;A qué velocidad llega?
Llega a 600 fmp, ya que =300« 2 = —-600.
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Actividades
1. a. 16
4 4 4 4
b. -12
— — — e — —
-2 -2 -2 -2 -2 -2
c. =21
s B st S it
3 3 3 3
3 3 3
d. 32
-4 -4 -4 -4
-4 -4 -4

2. -11<-10<-1<4<6<2]

+4 +4 +4 +4 +4
3. a. ¢ ———"F+—1—"F+—1—"F+———F+—»
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

+H=1) D) AN A HED) A A )

b. < : '
-6 -14 =12 -10 -8 -6 -4 -2 0
+(-3) +(=3) +(=3)
c. - —t— >
9 8 -7 6 -5 -4 -3 -2 -1 0
+(=7) +(=7) +(=7) +(=7)

d. €+—++++—+o+—++—+H- oo
-28 -24 -20 -16 -12 -8 -4 0

4. Actividad en clase
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5. a. -16 d.>5
b. 150 e. —288
c. -630 f. 4

6. Sila cantidad de nUmeros negativos es par, el
resultado serd positivo, si es impar el resultado
sera negativo.



7. a. + c. +
b. - d. +
8. Al multiplicar por -1 un entero positivo, se obtiene el

mismo nUmero, pero con signo opuesto. Lo mismo
ocurre al multiplicar por =1 un entero negativo.

9. a. Debe pagar $4980.

b. El cargo se puede relacionar con -4 980.
10.a. -2750 d. 1420

b. 447 e. 605

c. 4694 f. -825

11.-25+3+(=8)+ (-12) =-75+96=-7200
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Division de niumeros enteros
e Latemperatura es de 0 °C.

¢ Hay que dividir el nimero de grados en que vario la
temperatura, por el tiempo total entre las mediciones,

esto es: %2 =—4 . Latemperatura descendié 4 °C

por hora.
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Actividades
1. a. -2

b. 2

~ga o an
|

- %
|

|
w
No

3. Marta obtuvo -2 puntos en cada tirada.

Solo pudo haber conseguido sumas mayores que 10.

4. Cuatro trabajadores recibieron el cheque.

5. Es correcto ya que es igual a multiplicarlo por -1

6. Elerroresde Jorgey estd en el orden de las
operaciones, el orden correcto es el que utiliza Carla.
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7. a. Elsaldo es de 64000 dolares.
b. En el segundo afo tuvo la mayor pérdida.

8. En cada minuto aumentd 5°C su temperatura.

9. a. Fé 22
2 3

b. V.-1000:-100:-10=10:-10=-1

c. F1000:(100:10) = (1000:100) : 10

10. Respuesta variada. A continuacién, se muestran
ejemplos: =20y 5;-15y 5, -6y 12; -3y 3.

Pagina 20

Evaluacion Leccion 1

1. -45

.-8

8

.36

-2

-48

. =125

. 144

-6

200

2. Habra disminuido su rentabilidad en $8640.

3. a. 80;16;,-2
b. 35;-35;7

4. Avanza 62 m.

5. (=1,10); (=2, =20); (8; 64); (=5, =50); (3, 24); (10, ~100);
2,16)

o Te "o an Do
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6. Pasaran 240 min.

7. a. Respuesta variada. A continuacion, se muestran
dos ejemplos:

{1, =132, -2} {3, -3} {4, -4} {5; -5}
{2, =113, -1} {4, -1}H{5; -1}H{6; -1}

b. No ya que los dados no tienen el nimero cero por
lo que la multiplicacion nunca sera 0.

c. Elmenor ndmero es -36 y el mayor 1.

d. {; 132, -13 3, -1} {4, -1} {5, -1} {6; -1} {1, -2} {2, -2}
3,23 {0, =34 {2, 31 {1, 43 {1, 53 {1, -6}
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8. a. Le descontaron 10 puntos por las incorrectas y 4. a. <
3 puntos por las no contestadas lo que dio un total b. =
de 13 puntos descontados. >
b. Obtuvo 72 puntos en total. d. >
Pagina 22 5. Respuestas variadas. A continuacion, se muestran
IYG¥]  NUmeros racionales ejemplos en cada caso.
. , . a. 0015y 0,016
El conjunto de los niUmeros racionales 0 1
e Enlasfiguras 1,2y 3 el giro es positivoy en las 4y 5 b. BETRANCTY
es negativo. c. —2,045;-2,049
e Si, teniendo en consideracién una vuelta completa 23 9
como el total: d. 20's
En lafigura 1 se gird 12 de vuelta que equivale a 0,25. 6.
X x
3 -y 2 4 y+1
En la figura 2 se gir6 = de vuelta que equivale a 0,75. <+ ’ — : ——>
4 0 1 x y
En lafigura 3 se gird una vuelta que equivale a 1.
En lafigura 4 se giro ~Lvueltalo que equivale a -0,5. Paglna.24 . .
2 Fracciones y numeros decimales
En lafigura 5 se gird —%de vuelta lo que equivale e Respuesta a cargo del estudiante.
a-0,75. e Se ve la frecuencia cardiaca, la duracién de la actividad,
Pagina 23 el ritmo o velocidad y la distancia recorrida.
Actividades * La distancia recorrida.

1. Respuestas variadas. A continuacion, se muestran * La representaria como l.

ejemplos en cada caso.

a. Magnitud: longitud. Contexto: cantidad de metros
bajo el nivel del mar en que se encuentra un buzo.

b. Magnitud: volumen. Contexto: cantidad de agua * El cociente es 1,3.
que queda en una botella.

¢. Magnitud: tiempo. Contexto: tiempo que demora
una persona en recorrer una cierta distancia.

d. Magnitud: masa. Contexto: la cantidad de pan que

Si, cuando las divisiones no son exactas puede que
pase esto.
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Actividades
1. a. 35kgde peras.

se compra. b. 05 Ldeleche.
2. a. —Qyi C. %kg de papas.
47 4
b. —iy _13 d. 0,75kg de carne.
’ ’ 2. a. 21
-1,1 =05 0,105 2
3. 8. HHHH b. 06
-3 -2 -1 003 1 2 3 7
c -~
1 3 90
b P [ d. -2/9
. <t
-3 -2 -1 0 1 2 3 o, 1497
, . 99
-14 5 5 f. 2,25
C. <€ g. -1,
S s h.53
5 3 15 e, i _238
d. <€t 20
-6 -4 -2 0 2 4 6
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